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Referat fra menighetsrådet  
Tid og sted: 17.09.19 kl. 19.00 på Tranby menighetshus 
   

 

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)  

 Berit Basmo Kvidaland  Kjell Håkon Brurberg  Ruth Ingeborg Opsahl 

 Elisabeth Lie Nordgaren F Solveig Irene Olsen Gaasø  Nina Kristin Elmung 

F Katharina Markhus  Sigurd Lein  Sigmund Rusås 

 Torbjørg Storli Jensen  Karin Solberg   

 Kathrine Hestnes Kvamme  Knut Erik Øyri   

 

Møtereferent: Karin Solberg 

Gjest: Prest Elling Erichsen som skal vikariere i stillingen som sogneprest i vår menighet, var med på 

møtet. 

 

Saksliste ifølge innkalling.      

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Åpning: Berit hadde sitt siste møte i MR før hun går ut i permisjon. Hun leste 

andakten som hun hadde i siste menighetsblad nr. 5/2019. Berit viser til 4. 

Mosebok, kap. 6, versene 24-26, og beskriver det som ord med » velsignelsens 

bærekraft.» 

 

Gjest: Elling Erichsen har en allsidig yrkeserfaring fra både menighetsarbeid og 

organisasjoner, men har hovedtyngden av sitt yrkesaktive liv som prest i forsvaret. 

Forsvaret har lav pensjonsalder, men Elling ønsker fortsatt å være yrkesaktiv, og ser 

fram til å være fungerende sogneprest i vår menighet. Vi ønsker han hjertelig 

velkommen. 

 

 

 

 Saksliste for møte i MR 17.09.19: 

 

Sak 42/19: Godkjenning av referat fra møte MR 28.8.19 

Sak 43/19: Kirkevalget 2019 

Sak 44/19: Julefesten. 

Sak 45/19: Nytt piano i Tranby kirke. 

Sak 46/19: Økonomi 

Sak 47/19: Informasjon til nytt MR. 

Sak 48/19: Møte i MR 29.10.19 – overgang til nytt MR. 

Sak 49/19: Møte 17.10.19 – Oppsummering av samarbeid  MR/ansatte 

Sak 50/19: Orienteringssaker 

- Tilbakemelding fra utvalgene. 

- Justering av gudstjenesteliturgien. 

- Menighetens årsfest 
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42/19 Godkjenning av referat fra møte i MR 28.08.19 

 

Saksforberedelser: Referat sendt ut 30.8.19  

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak:. Referat fra møte 28.8.19 godkjennes.  

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Referat fra møte 28.8.19 godkjennes. 

 

Leder 

43/19 Kirkevalget 2019 

 

Saksforberedelser: Kirkevalget 2019 er historie. Evalueringsmøte for Lier prosti er 

onsdag 18.9.19. Viktig at MR kommer med sine erfaringer. AU er kjent med at det 

er nedgang i antall stemmer sett i forhold til valget i 2015. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting: Tilbakemelding fra gjennomføringen av kirkevalget valget fra 

valgfunskjonærene i vår menighet var positiv.  

Noen kritiske bemerkning fra velgerne: 

- Mange innspill /kommentarer vedr.lite informasjon fra bispedømme om 

hva de forskjellige listene står for. Lite og informasjon om representantene. 

- Dette ble også en utfordring for valgfunksjonærene. Publikum spurte om 

«råd» hva er forskjellen på listene. Noen unnlot å stemme fordi de ikke 

visste forskjellen på listene og hva medlemmene på listene sto for. 

- Noen velgere var kritisk til at de måtte går forbi kirkevalget når de skulle 

stemme ved kommune/fylkestingvalget. 

- Kirkens medarbeider så det som positivt at velgerne gikk forbi kirkevalgets 

stand. Vi fikk garantert flere deltagere ved kirkevalget ved denne 

organiseringen. 

- Stor deltagelse ved forhåndsstemming i kommune/fylkestingsvalg ga mest 

sannsynlig lavere deltagelse ved kirkevalget da det ikke var anledning til 

forhåndsstemmegiving samme sted for kirkevalget. 

 

Vår menighet erfarer at det ville være nyttig at f.eks. kirkevergen lager en rutine for 

hvem gjør hva i forbindelse med informasjon til nyvalgt  MR. Eks. Hva gjør vi med 

«slengere» på valglistene. 
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Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

44/19 Julefesten 2020. 

 

Saksforberedelse: Det vises til saksnr. 40/19. I referat fra AU av 17.6. då. foreslås 

det at sittende MR tar ansvar for julefesten som arrangeres rett over nyttår. I 

henhold til praksis skal festen arrangeres 1. hverdag etter nyttår. I 2020 blir det 

torsdag 2. januar. AU foreslår at arrangementet følger samme opplegg som 

tidligere. Det vises til tidligere tilsendt rutine for festen. Følgende arb.oppgaver skal 

fordeles:  

- Reservasjon av lokale.  

- Kunngjøring (Menighetsblad, Lierposten, nettsiden.) 

- Foredragsholder. 

- Leder av arragementet, pianist, forsanger. 

- Kontakt mot misjonsforeningen. 

- Bevertning, pynting av bord, nødvendig innkjøp. 

 

Vedlegg:   

Forslag til vedtak:.  

Drøfting: Følgende arbeidsoppgaver ble fordelt: 

- Alle medlemmer av MR leverer 24 stk. smørte rundstykker/snitter. Alle 

deltar etter festen med oppvask/rydding. Fremmøte kl. 17.00. 

- Karin og Ruth: Ansvar for pynting og kontakt mot misjonsforeningen samt 

innkjøp av kaffe/te/servietter mm. 

- Sigurd: Ansvar for foredragsholder og forsanger. 

- Elisabeth: Ansvar for pianist. 

 

Vedtak: Følgende oppgavefordeling ble vedtatt: Alle medlemmer av MR leverer 24 

stk. smurte rundstykker/snitter. Alle deltar etter festen med oppvask/rydding. 

Fremmøte kl. 17.00. 

- Berit: Reservasjon av lokale. 

  Leder 

http://www.kirken.no/
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- Karin og Ruth: Ansvar for pynting og kontakt mot misjonsforeningen samt 

innkjøp av kaffe/te/servietter mm. 

- Sigurd: Ansvar for foredragsholder og forsanger. 

- Elisabeth: Ansvar for pianist. 

45/19 Nytt piano i Tranby kirke. 

 

Saksforberedelser: Det vises til sak 26/19 hvor det ble opprettet arbeidsgruppe 

som skal legge fram forslag til nytt piano. Følgende ble oppnevnt: 

Elisabeth Nordgaren (MR), Nina Kristin Elmung (MR og Musikkutvalget) og Bina 

Kumar Karpisova (kantor Frogner). AU mener dette er en stor nok gruppe i første 

omgang og foreslår at nevnte arbeidsgruppe får fullmakt til å ta med ekstra 

ressursperson (er) inn i arbeidet hvis de finner det ønskelig. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Arbeidsgruppe oppnevnt i sak 26/19 fortsetter arbeidet med 

anskaffelse av nytt piano i Tranby kirke. Arbeidsgruppen gis fullmakt til å ta med 

ekstra ressursperson(er) i arbeidsgruppa hvis de finner det ønskelig. 

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Arbeidsgruppe oppnevnt i sak 26/19 fortsetter arbeidet med anskaffelse 

av nytt piano i Tranby kirke. Arbeidsgruppen gis fullmakt til å ta med ekstra 

ressursperson(er) i arbeidsgruppa hvis de finner det ønskelig. 

 

Leder 

46/19 Økonomi. 

 

Saksforberedelser: Økonomisk gjennomgang. Informasjon blir lagt fram i møtet. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: Knut Erik hadde en gjennomgang informasjon han hadde fått fra 

kirkekontoret. Det viste at en del bevegelser i regnskapet ikke var bokført. Fremlagt 

informasjon tilsier at det er god kontroll på økonomien. Knut Erik sjekker ut vedr. 

revisjonsrapport. Foreslår at den bør behandlers på neste møte i MR. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 
 

Knut Erik 

47/19 Informasjon til nytt MR. 
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Saksforberedelser: MR må lage informasjonsmateriell til nytt menighetsråd. Eks.: 

Permer som kan inneholde: Visjon/verdier, årshjul, mandater til underutvalg mm. 

AU foreslår at en arbeidsgruppe får dette ansvaret. Forslag til arbeidsgruppe: 

Elisabeth Nordgaren og Karin Solberg. 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: Det opprettes en arbeidsgruppe som får ansvar for å lage 

informasjonsmateriell til nytt menighetsråd. Forslag til arbeisgruppe: Elisabeth 

Nordgaren og Karin Solberg. 

 

Drøfting: 

 

Vedtak: Det opprettes en arbeidsgruppe som får ansvar for å lage 

informasjonsmateriell til nytt menighetsråd. Forslag til arbeisgruppe: Elisabeth 

Nordgaren og Karin Solberg. 

 

48/19 

 

Møte i MR 29.10.19 – overgang til nytt MR. 

 

Saksforberedelse: Siste møte for «vårt» MR er tirsdag 29.10.19. I dette møtet går 

«vårt» MR av og det nye MR tiltrer. Vi vil følge samme prosedyre som ble benyttet 

da «vårt» MR overtok. Vi tar ansvar for felles servering. Det er tradisjon for at 

gammelt MR takkes av og nytt MR presenteres i en gudstjeneste. Forslag på dato 

kommer i møtet. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: Søndag 10.11 kl. 18.00 – «Gospel-gudstjeneste» presenteres nytt MR for 

menigheten. Gammelt MR takkes av. Under møtet i MR 29.10.19 vil «gammelt» MR 

gå av og «nytt» MR tiltre. Nytt MR konstituere seg i dette møtet. De skal også velge 

representanter til Fellesrådet. Elisabeth og Karin deltar i hele møtet med veiledning 

og referatskriving. «Gammelt» MR tar ansvar for felles servering. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orienteering. 

 

 

49/19 Møte 17.10.19 – Oppsummering av samarbeid  MR/ansatte. 

 

Saksforberedelse: Det er avtalt et siste felles møte med ansatte og MR i Tranby 

menighetshus, lillesalen, torsdag 17.10.19 kl. 19.00. Tema er oppsummering av 

samarbeid gjennom 4 år. I tillegg vil møte ha en sosial profil med servering. MR 

bestiller mat. 
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Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: Forslag til arbeidsfordeling: 

                  Sigurd, Kjell og Elling får ansvar for å ordne lokale (Lillesalen). 

                  Kathrine bestiller mat. Budsjett: 200, -/250,- pr. person. 

                  Elisabeth sender innbydelse til de ansatte. 

 

Vedtak:    Forslag til arbeidsfordeling: 

                  Sigurd, Kjell og Elling får ansvar for å ordne lokale (Lillesalen). 

                  Kathrine bestiller mat. Budsjett: 200, -/250,- pr. person. 

                  Elisabeth sender innbydelse til de ansatte. 

 

 

50/19 Orienteringssaker. 

 

Saksforberedelse: 

- Tilbakemelding fra utvalgene 

- Justering av gudstjenesteliturgien. Se e-post fra sogneprest Berit Basmo 

Kvidaland av 27.8.19. 

- Menighetens årsfest 27.10.19 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: 

 

Drøfting: Tilbakemelding fra utvalgene: 

- Musikkutvalget: Menighetens musikkplan legges fram i neste møte. 

- Medarbeiderutvalget: Samarbeid med ansatte vedr. program for barn/unge 

våren 2020. 

- Diakoniutvalget: Planlegging av hyggestunder for beboere ved i 

omsorgsboliger samt Åpent hus våren 2020. 

- Gudstjenesteliturgien : Saken forberedes i gudstjenesteutvalget og legges 

fram for nytt MR i 2020. Innføring av justert ordning har frist 1.s. i advent 

2020. Fung spr. har ansvar for å innkalle gudstjenesteutvalget.  

- Menighetens årsfest 27.10.19: 

Det vises til sak 41/19 og ansvarsfordeling som fremgår av dette vedtaket. 

Alle medlemmene leverer24 enheter snitter/smurte rundstykker (som til 

julefesten) Serverer Twist til kaffen. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 
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Til slutt i møtet takket Kjell for 8 fine og aktive år som medlem av Tranby og 

Lierskogen menighetråd. 

 

  

 

 

 

Neste møte:   Tirsdag 29.10.2019 kl.18.00. 

 

 

Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby 

                                               Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem 
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